

# ЛДПР

## В ТУЛЕ

ЛДПР - УМЕРЕННО  
ЦЕНТРИСТСКАЯ ПАРТИЯ



16+

№6(80)  
2022

ldpr.ru  
tula.ldpr.ru

## ЛЮБИШЬ РОДИНУ — ВСТУПАЙ В ЛДПР!



Случилось самое масштабное противостояние в истории человечества — в битве за будущее планеты столкнулись Запад и Восток, «золотой миллиард» против концепции многополярного мира без господ и рабов. Задача России и ЛДПР — защитить Русский мир, основать Русский Дом.

В 2021 году Основатель ЛДПР Владимир Жириновский первым из мировых политиков отметил изменение стратегии западных кукловодов, дёргающих за ниточки украинских, польских, прибалтийских и прочих марионеток Белого дома. Он сказал: «Майданы им больше не нужны. Нужна война. Их задачей была война против России, для этого они должны бомбить Донбасс. И Россия будет вынуждена встать на защиту наших граждан. Это уже не соотечественники, граждане другого государства. Это граждане России. Их сотни тысяч. У нас был последний мирный год. Дальше будет война». Владимир Жириновский призвал готовиться к жизни в военное время.

Западу и в самом деле больше не нужны майданы. Он вступил в прямое противостояние с нашей Родиной.

Русские сражаются за право жить на своей земле и говорить на родном языке. За то, чтобы на мирные города наших соотечественников никогда больше не падали снаряды и бомбы.

Нынешнее противостояние окончится победой России и строительством Русского Дома. В него войдут русские, живущие в любой части бывшей Российской империи и Советского Союза. Русский Дом готов принять всех, кто хочет мирно жить с нами, а не со своими историческими соседями, которые готовы их уничтожить. Яркий пример — Абхазия или Южная Осетия. После окончания спецоперации на

Украине мы ожидаем воссоединения нашего Отечества с Новороссией, которую сейчас угнетают нацисты, яростно проповедующие идеи Гитлера и Бандеры, ненавидящие русский язык и русскую культуру. Русский дом должен стать настолько благополучным и богатым, чтобы все сами захотели с нами объединиться. Надо, чтобы как можно больше граждан России имели свои дома, автомобили. Пора поставить вопрос о том, чтобы в стране появился класс хозяев Русской земли: крестьян, крепких фермеров. Только ЛДПР говорит об этом уже треть века. И только наша партия, встав у руля власти, сможет реализовать такую задачу.

Выступая перед журналистами России в Государственной Думе, Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий заявил: «Мы объявляем мемориальный приём в партию памяти Владимира Вольфовича Жириновского. Стать частью ЛДПР несложно — нужно лишь поддерживать программу партии, нужно соответствовать простым критериям, которые были введены Основателем ЛДПР. Именно Жириновский предрёк ситуацию, которую мы переживаем с вами сегодня, и предсказал, что из неё Россия выйдет победительницей. Мемориальный приём в ряды ЛДПР — это дань памяти великому человеку, это возможность быть в одном строю с партией и работать на благо Отечества, которое сегодня нуждается в помощи каждого из нас. Приём продлится до конца года. Те, кто в рамках мемориального приёма памяти Владимира Жириновского присоединится к ЛДПР, получат особую отметку на партийном билете, особый памятный знак. Для нас это чрезвычайно важно. ЛДПР сейчас работает как единый организм. Вступайте в ряды ЛДПР!»

Высший Совет ЛДПР

# ЛДПР



**ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ  
ПАТРИОТОВ РОССИИ,  
КОМУ ДОРОГА ИДЕОЛОГИЯ  
РУССКОГО МИРА,  
СПЛОТИТЬСЯ ВОКРУГ  
ЛДПР!**

## ВСТУПАЙ В КОМАНДУ ЛДПР!

Мы объявили мемориальный приём в ЛДПР с 01 июля по 31 декабря 2022 года.

Стать членом ЛДПР просто:

- Ваш возраст должен быть старше 18 лет.
- Вы поддерживаете программу партии.
- Подайте заявление о вступлении в ЛДПР любым способом:
  - скачайте заявление с сайта LDPR.RU, заполните его и передайте в штаб регионального/местного отделения ЛДПР;
  - заполните заявление о вступлении в ЛДПР непосредственно в штабе регионального/местного отделения (контакты размещены на сайте LDPR.RU);
  - при желании вы можете оставить дополнительные сведения о себе, чтобы мы предложили вам сотрудничество с учетом ваших возможностей и интересов.

Решение о вступлении в ЛДПР принимается на месте!

В течение месяца вы получите партийный билет специального образца с голографическим знаком и памятный нагрудный знак «Жириновский навсегда».

**ГОРЯЧАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ ЛДПР ПО ВСЕЙ РОССИИ: 8-800-200-33-33**  
(звонок бесплатный)

## АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ ВЫСТУПИЛ НА ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЯХ ПО БЮДЖЕТУ РЕГИОНА

Депутаты фракции ЛДПР Тульской областной думы Александр Балберов и Илья Киндеев приняли участие в публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета региона за 2021 год.

Бюджет исполнен с профицитом. По сравнению с 2020 годом больше собрано налогов. Например, по налогу на прибыль прирост составил 35,4 процента. Укрепляется материально-техническая база учреждений здравоохранения и образования. В 2021 году регион полностью выполнил все социальные обязательства.

Руководитель фракции ЛДПР Александр Балберов в своем выступлении отметил



хорошую работу органов власти, всех жителей нашего региона в течение предыдущих сложных «ковидных» лет.

– Говорю это уверенно, потому что много общаюсь с представителями других регионов и знаю, насколько непростой в это время была обстановка у них, – сказал депутат. – Правительство очень быстро адаптировалось к новым реалиям. Мир стремительно развивается, трансформируется, но туляки работают в меняющихся условиях весьма достойно. Особое внимание Александр Балберов уделил вопросам строительства нового жилья и сохранности медицинских объектов в Веневском районе.

## ИЛЬЯ КИНДЕЕВ ПОСЕТИЛ БОГОРОДИЦКИЙ РАЙОН



Член фракции ЛДПР, зампред комитета по социальной политике Тульской областной думы Илья Киндеев посетил Богородицкий район с рабочим визитом.

В составе постоянной комиссии депутат проинспектировал детский оздоровительный лагерь «Юность» в селе Папоротка. Члены комиссии осмотрели территорию и корпуса и не выявили никаких нарушений.

Директор лагеря показал комиссии новые отремонтированные корпуса и детские площадки, а также рассказал о планах дальнейшей реконструкции базы отдыха.

Комиссия сделала заключение, что по всем техническим параметрам, в том числе с точки зрения обеспечения безопасности отдыхающих и персонала, лагерь соответствует установленным нормативным требованиям. Илья Киндеев также отметил, что дети довольны отдыхом, здесь они, что называется, постоянно при деле и каждому находится занятие по душе.

Затем депутат посетил мероприятие «Дубок Петра Великого», которое проходило на территории Богородицкого дворца-музея. Сажены дубов, привезенные из Летнего дворца в Санкт-Петербурге, украсили богородицкий парк.

## АЛЕКСАНДР МАРИНКОВ ПРОВЕЛ ПРИЕМ ГРАЖДАН

К депутату ЛДПР Тульской городской думы обратилась старшая дома по улице Кутузова.

Жители дома в Пролетарском районе Тулы просят помочь в благоустройстве придомовых территорий и ремонте, в частности обустроить парковку и провести ямочный ремонт дороги. А возле подъездов установить лавочки и заменить тамбурные двери.

Александр Маринков взял все вопросы на контроль — будут написаны обращения в городские профильные службы и главе администрации. Также депутат рассмотрит вопрос внесения работ в программу «Наш город» на 2022-23 год. Затем Александр Маринков провел рабочую встречу с координатором партии в Пролетарском районе Александром Строгановым, на которой коллеги обсудили обращения граждан. Одно из них касалось приведения в порядок



сквера на пересечении улиц Гайдара и Приупской. Жители жалуются, что за сквером не ухаживают — трава по пояс, завалы из упавших деревьев, фонтан зарос травой.

«В Пролетарском районе не так много зон отдыха. Сквер надо привести в порядок, чтобы у людей была возможность отдохнуть после работы и погулять с детьми рядом со своими домами. Наша задача — совместными усилиями возродить сквер», — сказал депутат.

## СОХРАНЕНИЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ — ОСНОВА БУДУЩЕГО НАШЕЙ СТРАНЫ



Руководитель фракции ЛДПР Тульской облдумы Александр Балберов и депутат гордумы, руководитель регионального отделения партии Александр Маринков провели рабочую встречу с координатором Богородицка Михаилом Куралесовым.

Коллеги по партии обсудили вопрос увековечивания памяти уроженца города, Почетного гражданина

Богородицка и Героя Советского Союза Николая Ивановича Зиновьева. В ЛДПР обратились жители города с просьбой установить мемориальную доску на доме, где жил ветеран. ЛДПР чтит память наших воинов-освободителей и партия приложит все силы для сохранения исторической памяти героя Великой Отечественной.

Надеемся в ближайшее время установить и торжественно открыть мемориальную доску.

Также обсудили план работ в Богородицком районе, в частности предстоящие выборы и агитационную кампанию.

Александр Балберов поблагодарил координатора за активную и плодотворную работу и

вручил Михаилу Куралесову Благодарственную грамоту. «За активную общественную деятельность, вклад в защиту прав и законных интересов граждан, развитие местного самоуправления», — говорится в документе.



В этом доме жил  
герой Советского Союза,  
почётный гражданин  
города Богородицка



**Зиновьев  
Николай Иванович**  
(06.05.1907–04.09.1987)

## ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА! ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию (107078, г. Москва, 1-й Басманный пер., д. 3, стр. 1, «Редакция ЛДПР») и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия

ИМЯ

ОТЧЕСТВО

почтовый индекс

адрес

**ПЕРЕДАЙ КУПОН ДРУЗЬЯМ, ЗНАКОМЫМ, СОСЕДЯМ!**

## 1000 ТУЛЬСКИХ ПРЯНИКОВ ПЕРЕДАЛИ ПАРТИЙЦЫ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ МАРИУПОЛЯ



Депутаты ЛДПР Александр Балберов и Александр Маринков совместно с молодежной организацией «Время молодых» передали для жителей Мариуполя сладкие подарки — 1000 тульских пряников.

Партийцы Тулы постоянно оказывают гуманитарную помощь жителям Донбасса и вынужденным беженцам.

«Это наш общий долг — помогать людям Донбасса, которые

начинают восстанавливать мирную жизнь на освобожденных территориях. Мы помогаем и будем помогать нашим братьям!» — сказал руководитель фракции ЛДПР Тульской областной Думы Александр Балберов.

Присоединился к акции помощи и депутат ЛДПР гордумы Владимир Глазков.

Он передал мариупольцам гуманитарный груз — 40 упаковок детских подгузников.



**Активно помогают беженцам наши местные отделения партии - координатор Узловского отделения Алексей Сидоров посетил семью из Мариуполя.**



Мать двоих детей обратилась в приёмную ЛДПР с просьбой оказать посильную помощь, так как семья бежала из Мариуполя практически без личных вещей. Координатор партии оказал необходимую помощь — привез продукты и бытовую химию.

«Долго общались, сидя на кухне, женщины рассказали, как жили мариупольцы после 2014 года, точнее, что им пришлось пережить. После обстрела дома и пожара в марте 2022 года семья пряталась в Мариупольском драматическом театре, в том числе 16 марта, в момент взрыва, только чудом никто из них не

пострадал. На фото в телефоне мамы двое её сыновей, ютящиеся на полу первого этажа театра, возле мраморной лестницы. В глазах страх. Сейчас ребят уже не отличить от их ровесников, бойкие, весёлые, только младший очень стесняется чужих людей. На холодильнике детские рисунки, на которых российские танки и военные. Вот такое детство... Теперь все ужасы позади. Надеюсь, у нас они обретут мирное небо над головой, а мы приложим все силы, чтобы помочь обрести людям счастье и спокойную жизнь», — рассказал о встрече Алексей Сидоров.

## ПОДВИГ ГЕРОЕВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ЗАБЫТЬ НЕВОЗМОЖНО!



Депутаты от ЛДПР Тульской облдумы Александр Балберов и Илья Киндеев присоединились к Всероссийской акции «Сад памяти» и посетили военные мемориалы Белевского района.

Основная цель акции «Сад памяти» — высадить 27 миллионов деревьев в память о каждом, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, и о всех погибших защитниках Родины. В ходе акции «Сад памяти» депутаты высадили сирень у братской могилы близ деревни Береговая Белевского района. Высадка кустарника приурочена к 77-й годовщине Победы и 105-й годовщине со дня рождения уроженки города Щекина Тульской области — участницы Великой Отечественной войны Елизаветы Шамшиковой, также похороненной у деревни Береговая.



— К таким местам я всегда отношусь с большим трепетом — у меня два деда прошли войну, — обратился к участникам акции Александр Балберов. — На Белевской земле 47 таких захоронений. Только здесь, в двух братских могилах, покоятся 422 воина. Как это возможно забыть? Невозможно!

Депутат подчеркнул, что надо сделать все, чтобы сохранить память об этом подвиге народа и передать ее нашим детям и внукам.

— Знайте, что вы живете в самой лучшей стране в мире — России, — обратился Александр Балберов к школьникам. — Ни у какой другой страны нет такой славной истории. Мы, русские, всегда были защитниками своей земли и тех народов, которые просили о помощи. Гордитесь, что вы живете в России!



Перед собравшимися также выступила председатель комитета по экономической политике и финансам облдумы Галина Алешина, дед которой похоронен в братской могиле.

Депутаты также почтили память военфельдшера Елизаветы Шамшиковой, посетив место ее гибели в 1941 году у деревни Беседино Белевского района.

Следующее место посещения депутатов — село Никола-Гастунь. Здесь предприниматель из города Суворова, уроженец села Константин Феррапонтов рассказал гостям об обнаружении у развалин храма захоронений, в которых покоились останки 164 красноармейцев.

Теперь прах воинов перенесен в находящуюся поблизости братскую могилу.

## В КИРЕЕВСКЕ ОТКРЫЛСЯ ПУНКТ РАЗДАЧИ ГАЗЕТЫ «ЛДПР В ТУЛЕ» И ПРИЁМА ОБРАЩЕНИЙ



Координатор Киреевского местного отделения ЛДПР Игорь Бабич организовал стационарную точку бесплатной выдачи газеты «ЛДПР в Туле» и прием обращений от граждан к депутатам ЛДПР и партии.

Теперь жители Киреевска могут в любое удобное время получить газету и другую партийную литературу по адресу: г. Киреевск, ул. Мира, д. 15а, в помещении магазина «Детали машин ГАЗ», на столе у входа. Там же можно написать

обращение и пожаловаться на городские проблемы. Мы обязательно поможем! Каждое обращение будет обязательно рассмотрено. Обязательно оставляйте свой контактный номер телефона или адрес электронной почты.

«ЛДПР — народная партия, которая всегда старается быть ближе к людям! Наш пункт поможет жителям Киреевска всегда быть в курсе партийных новостей, а также связаться с местным и региональным отделением ЛДПР.

Выражаю особую благодарность Дмитрию за предоставленное место. Только совместными усилиями можно добиться успеха! В единстве наша сила!» — говорит координатор местного отделения ЛДПР Игорь Бабич.

**ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ**



г. Тула, ул. 9 мая, д. 18 корп. 2, кв. 90 тел.: 22-43-92 с 9:30 до 17:00.

# ДЕПУТАТЫ ЛДПР ПОСЕТИЛИ ЛАГЕРЬ ТУЛЬСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ АЙКИДО



На летнюю спортивную смену собрались более 80-ти юных спортсменов от 7 до 17 лет.

Руководитель фракции ЛДПР Тульской облдумы, зампред регионального парламента Александр Балберов, координатор реготделения пар-

тии Александр Маринков и активисты «Время молодых» встретились с ребятами, оценили условия отдыха и ответили на вопросы молодежи. «Мы много лет дружим с Федерацией Айкидо, помогаем с организацией и проведением турниров, а сегодня приехали на «день открытых дверей» — пообщаться с ребятами и привезли сладкие подарки. Радостно видеть, как растет с каждым годом число юных спортсменов и приверженцев

здорового образа жизни. Очень понравился разговор с ребятами – вопросы были яркие и интересные, давно не получал такого удовольствия от общения. Растет достойное поколение!» — поделился впечатлениями Александр Балберов.

## МОЛОДЕЖЬ – БУДУЩЕЕ РОССИИ!



Молодежная организация ЛДПР вместе с активистами «Время молодых» и при поддержке городской администрации провела турнир по мини-футболу.

В товарищеском турнире, прошедшем в ЦПКиО им. П.П. Белоусова, приняли участие 15 команд любителей и профессионалов, а также представители молодежных отделений политических партий Тульского региона.

Все участники получили подарки, а победителей наградили памятными кубками и медалями.

«Поздравляю всех с праздником! Молодежь – будущее России! Имен-

но нам строить страну и созидать будущее нашей Родины. Наша задача – воспитать в себе дух любви к Отчизне, быть верными ей и трудиться на благо всех россиян. Спорт в этом — отличный помощник. Он укрепляет тело, учит стремиться к победе и командной работе.

«Благодарю всех участников за честную и яркую борьбу и поздравляю победителей! Сегодняшний день еще раз показал, что молодежь Тульской области готова совместно работать на благо Тулы и России!» — сказал руководитель молодежной организации ЛДПР Тульского реготделения Игорь Егоров.

## РАБОТА МОБИЛЬНОЙ ПРИЕМНОЙ ЛДПР



Координатор городского отделения ЛДПР Даниил Емельянов вместе с активистами партии провел выездной прием в Советском районе Тулы.

Партийцы собрали обращения и жалобы граждан и вручили подарки от ЛДПР. Выездные приемы показывают свою эффективность — не у всех туляков есть возможность прийти в штаб партии или на прием к депутатам ЛДПР, а тут можно прямо на улицах города написать обращение и обсудить городские проблемы.

«Мы постоянно работаем на улицах

родного города. К нам обращается и молодежь, и старшее поколение, все неравнодушные горожане, которые хотят улучшения жизни в Туле. Сегодня обсудили вопрос загруженности общественного транспорта в центре города и проблемы мусора — многие жалуются на нехватку мусорных баков и нерегулярный вывоз. Радует, что жители хотят видеть город чистым и опрятным. Все вопросы взяты на контроль, по всем обращениям будем работать!» — говорит координатор городского отделения ЛДПР Даниил Емельянов.

## АЛЕКСАНДР БАЛБЕРОВ ПОЗДРАВИЛ ГОСТЕЙ И УЧАСТНИКОВ МЕЖДУНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЯ «ДВЕНАДЦАТЬ КЛЮЧЕЙ»

Уже в 15 раз в живописном месте святого источника «Двенадцать ключей» вблизи деревни Свиридово Веневского района проходит фестиваль фольклора и ремесел. В этом году на праздник собрались участники из 16 регионов России и Беларуси.

Открывая фестиваль, Александр Балберов пожелал собравшимся хранить и передавать потомкам живую народную культуру, никогда не забывая свои исторические корни. Ведь без сохранения исторической памяти невозможно построить будущее страны.

В программе фестиваля — выступления народных музыкальных коллективов, выставка-



ярмарка мастеров-ремесленников, мастер-классы по рукоделию и народным ремеслам, старинные русские аттракционы. Большинство участников представили аутентичную одежду и предметы быта, изготовленные своими руками. Одежда, детские игрушки, посуда — все эти вещи органично смотрятся в современном мире. И это доказывает, что народная культура — не анахронизм, а необходимая часть нашей жизни. Активисты ЛДПР также помогли в проведении праздника. Молодежь партии вместе с друзьями из «Время молодых» приготовили бесплатное угощение для всех гостей и участников фестиваля.



**ИНСТИТУТ МИРОВЫХ ЦИВИЛИЗАЦИЙ**

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

ЛИЦЕНЗИЯ НА ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (СЕРИЯ 90Л01 № 0008675 РЕГ. № 1662 БЕССРОЧНАЯ)

СВИДЕТЕЛЬСТВО

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ АККРЕДИТАЦИИ (ДО 21.08.2025)

СЕРИЯ 90А01 № 0003393 (РЕГ. № 3232) ОТ 21.08.2019.

ЮРИСПРУДЕНЦИЯ • ПОЛИТОЛОГИЯ • ЗАРУБЕЖНОЕ РЕГИОНОВЕДЕНИЕ  
ЭКОНОМИКА • ПСИХОЛОГИЯ • МЕНЕДЖМЕНТ  
БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА • РЕКЛАМА И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ  
БАКАЛАВРИАТ • МАГИСТРАТУРА • АСПИРАНТУРА

ПОСТУПАЙ  
В ИМЦ!

ДОСТУПНОЕ  
ОБЩЕЖИТИЕ



«Октябрьская»

г. Москва  
Ленинский проспект, д. 1/2, к.1

УЧРЕДИТЕЛЬ **ВЛАДИМИР ВОЛЬФОВИЧ ЖИРИНОВСКИЙ**

**БЕСПЛАТНАЯ ПОДГОТОВКА К ЕГЭ**

НЕДОРОГАЯ  
СТОЛОВАЯ

8 (495) 632-17-70

8 (919) 998-34-99

8 (800) 234-77-20

(звонок бесплатный по России)

**www.imc-i.ru**

Если ты не поступил ни в один институт, не отчаивайся, не опускай руки, приезжай на стажировку в Москву. У нас интересно работать, с нами ты увидишь всю страну. Практика в Государственной Думе. Проживание бесплатное. Заявки принимаются по адресу: praktika-ldpr@mail.ru

**Пожалуйста, сохраните газету и передайте другим**